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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 

 

Amikor munkatársaimtól megkaptam az elmúlt tanévi 
Diákolimpia® nevezési számait, örömmel nyugtáztam a jelentős, 
33%-os növekedést. A nevezési számok mellett a Diákolimpiában 
részt vevő tanulók száma is 20%-kal növekedett az azt megelőző 
év adataihoz képest, így első gondolatom az volt, hogy nem 
dolgozunk hiába, az elmúlt több mint 10 év munkája szabad 
szemmel is jól látható eredményeket hozott. Számomra az is 
egyértelmű, hogy mennyire fontos mindazon kollégák odaadó 
munkája, akik ezeket a gyerekeket folyamatosan motiválják, 
felkészítik, benevezik, versenyekre viszik, és mindezt legtöbbször 
szabadidejükben, ahelyett, hogy azt a családjukra vagy magukra 
fordítanák.  

Ezért szeretném kifejezni hálás köszönetemet Önnek és 
kollégáinak. Nagyon sokat jelent számunkra, hogy partnereink abban, hogy minél több 
gyermeket vonjunk be a Diákolimpiába.  

Abba a Diákolimpiába, amely, mint kiderült, nagyon sok olimpikonunk számára jelentette 
az első megmérettetések lehetőségét, ahonnan évek múltán az ötkarikás játékokig 
jutottak. Szép számmal voltak jelen közülük az idei párizsi olimpián is.  

A versenyeket elnézve nekem feltűnt, hogy mintha most még több olyan momentumot 
láthattunk volna a korábbiakhoz képest, ami igazán az Olimpia eszméjére utal: az amerikai 
tornászok tisztelgése a brazil tornászlány teljesítménye előtt a talaj éremátadóján, vagy 
több sportoló győzelmét követően az ikonikus mozdulat a török sportlövő teljesítményére 
utalva, illetve a Gulyás Michelle olimpiai bajnoki győzelmét megelőző közös befutás a női 
öttusa verseny selejtezőben, amely példátlan az eddigi játékok történetében.  

Ezek a jelenetek is arra inspirálnak bennünket, hogy idén mi is nagyobb hangsúlyt 
fektessünk erre.  

Legyünk türelmes, szolgálatkész szervezők! Legyünk lelkes, de higgadt edzők, felkészítők! 
Legyünk szenvedélyes, de békés szurkolók! Mert a gyermekeknek mi vagyunk a példa! A 
fair play legyen az új Diákolimpia-szezon legfőbb üzenete!  

Tehát idén arra kérem Önt is, hogy legyen sportszerű, és erre tanítsa a diákjait is! 

Szeretném, ha a Diákolimpia® eredményességi díjátadó ünnepségünkön a Fair Play-díj 
kiemelt szerepet kapna, mert úgy hiszem, hogy erről szól közös szenvedélyünk, a sport.  

A következő szezonhoz ennek fényében kívánok jó munkát, számos szívmelengető 
pillanatot és sok sikert! 

Szívélyes üdvözlettel: 

 Balogh Gábor 

MDSZ                       
elnöke 



 

 

StrandKézilabda 
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Sulyok Tamás 
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Gárdony             
 

 

                                   
 
A Velencei-tó Magyarország harmadik legnagyobb természetes tava. Hazánk 
kedvelt üdülőhelyeinek egyike. Területe 26 km2, a felület harmada nádassal borított. 
A napsütés hatására, valamint a sekély, átlagosan 1,5 m-es mélysége miatt, Európa 
egyik legmelegebb tava: a víz hőmérséklete elérheti a 26-28 C-ot is. Fejér 
Vármegyében, Budapest és Székesfehérvár között, a Velencei-hegység lábánál 
található, mely hegységből hat vízfolyás táplálja. Földtörténeti szempontból fiatal 
tó, csupán 12-15 ezer éve, két párhuzamos törésvonal között alakulhatott ki. A tó ez 
idő alatt tizennégyszer, azaz átlagosan mintegy 100 évente kiszárad. Legutóbbi 
ilyen eset 1863-1866 között, mikor is a fehérvári huszárok a kiszáradt tómederben 
gyakorlatoztak. Települései, Velence, Gárdony (Agárd, Dinnyés), Pákozd, Sukoró. 
Ezek közül Gárdonyt tekintik a Velencei-tó „fővárosának”, mely település a tó déli 
partján fekszik. 1930-as évek óta nyaranta pezseg az élet, számos strand, 
szabadstrand, kemping működik, közülük a Sport Beach az ország első ÖKO 
strandja, mely a legjelentősebb hazai strandsportok döntőinek ad otthont. A 
település a szörfösök, horgászok, kerékpárosok kedvelt célpontja, de ezeken felül 
régi hagyománya van a vendégfogadásnak is. Kulturális öröksége is jelentős, 
rendkívül büszkék az Agárdpusztán született Gárdonyi Gézára (1863-1922). Az író 
emlékkiállítása a felújított szülőházban, az agárdi Szent Anna kápolna közelében 
álló Gárdonyi Géza Emlékház és Galériában tekinthető meg. 
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1. RENDEZŐ            

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Fejér Megyei 
Diáksport Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Gachovetz Tibor Elnök, VIP felelős gaho.tibor@gmail.com 70/942-3268 
Németh Noémi MDSZ delegált nemeth.noemi@mdsz.hu 30/963-7826 

Kővölgyi Szilvia Rendezvényfelelős, általános 
kérdések,  fmdsz@fejer-diaksport.hu 30/262-4649 

Horváth Péter Sportszakmai felelős hpkiraly@gmail.com 20/512-5900 
Kővölgyi Szilvia Szállás, étkezésért felelős fmdsz@fejer-diaksport.hu 30/262-4649 
Marton Anikó Önkéntességért felelős tokacsaniko@gmail.com 70/333-9852 
Márton Zsuzsanna Kommunikációért felelős fmdsz@fejer-diaksport.hu  

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Marczinka Csaba Elnök marczinkacs@gmail.com  
Tóbiás Richárd Titkár rictobi@gmail.com 20/559-5990 

Igazoló Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Marton Anikó Elnök tokacsaniko@gmail.com 70/333-9852 
Kővölgyi Szilvia tag fmdsz@fejer-diaksport.hu 30/2624649 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK      

Helyszín, időpont: Gárdony, 2025. június 14-15. (szombat-vasárnap) 

2025. június 13. (péntek) 

17:00-tól Szállások elfoglalása 
Velencei Gyermektábor 

(2481, Velence Széchenyi út 13.) 
 

Az igazoltatások a csapatok első mérkőzése előtt folyamatosan történnek  
(a résztvevőknek legkésőbb 30 perccel a mérkőzés előtt szükséges megjelenniük) 

2025. június 14. (szombat) 

14:00 Ünnepélyes megnyitó  
Gárdony-Pázmánd NKSE Strandkézilabda központ 

(2484, Gárdony, Üdülők útja 9.) 

9:30 - 19:00 Mérkőzések 
Gárdony-Pázmánd NKSE Strandkézilabda központ 

(2484, Gárdony, Üdülők útja 9.) 
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2025. június 15. (vasárnap) 

09:00 – 16:00 Mérkőzések 
Gárdony-Pázmánd NKSE Strandkézilabda központ 

(2484, Gárdony, Üdülők útja 9.) 
 

 várhatóan 16:30 - Ünnepélyes eredményhirdetés 
Gárdony-Pázmánd NKSE Strandkézilabda központ 

(2484, Gárdony, Üdülők útja 9.) 
 

Kérjük, az utazás megszervezésénél és a sofőrök pihenőidejének betartása mellett 
vegyék figyelembe az eredményhirdetés időpontját! 

Kötelező jelenlét 

Az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a versenyszámuk szerint, a fentiekben 
meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a 
Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett csapat 
testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett 
iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 

 3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS          

Szállás 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (8 fő 
játékos + 1 fő felnőtt kísérő + 1 fő gépkocsivezető) 2025. június 13-15. között 1 vagy 2 
éjszakára biztosít szálláslehetőséget. (Az első éjszaka a szállást azok a csapatok vehetik 
igénybe, akik 250 km-nél messzebbről érkeznek a versenyhelyszínre).   

Szállás helyszíne: 
2481, Velence Széchenyi út 13. 

Szálláshely elfoglalása: 2025. június 13/14. 17:00 órától 

Szálláshely elhagyása: 2025. június 15. 10 óráig 

A szálláshely és a versenyhelyszínek közötti helyi közlekedést a résztvevőknek kell 
megoldaniuk!  

Étkezés 

Az étkezési költségeket a versenyzők, csapatok maguk viselik! 

Étkezési időpontok 

dátum reggeli ebéd vacsora 
2025.06.13. péntek - - 18:00-19:00 
2025.06.14. szombat 8:00-9:00 11:30-14:00 18:00-20:00 
2025.06.15. vasárnap 7:30-9:00 - - 

A szállás- és étkezés megrendelőt (2. számú melléklet) 2025. június 6. 14:00 óráig kérjük 
visszaküldeni az alábbi e-mail címre: fmdsz@fejer-diaksport.hu 
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Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés megrendelőt, 
a szervezőknek nem áll módjában szállást és étkezést biztosítani! 

Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 

4. Akkreditáció, igazolások         

Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai 
rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén 
az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása 
(amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az 
iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja 
az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2024/2025. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója 
a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott 
versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet részt 
a versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság 
az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését 
közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 

A programfüzet részét képező 1. számú mellékletet a csapatoknak igazoláskor a 
helyszínen kell kitöltve leadniuk. Az Igazoló Bizottság munkájának megkönnyítése 
érdekében kérjük, a mellékletet szíveskedjenek a versenyre való indulás előtt 
kitölteni! 
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5. RÉSZTVEVŐK               

V-VI. korcsoport Fiú 

Vármegye Iskola Település 
Bács-
Kiskun Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Technikum Kecskemét 

Győr-
Moson-
Sopron 

Apor Vilmos Római Katolikus Óvoda, Általános Iskola, 
AMI, Gimnázium és Kollégium A Győr 

Hajdu-
Bihar Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium Hajdúnánás 

Jász-
Nagykun-
Szolnok 

Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium Jászárokszállás 

Pest Váci SZC Boronkay György Műszaki Technikum és 
Gimnázium Vác 

Pest 
Török János Református Oktatási Központ-Általános 
Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Szakképző Iskola 
és Bölcsöde 

Cegléd 

Pest Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és 
Szakképző Iskola Budaörs 

Pest Szentendrei II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Szentendre 
Veszprém Veszprémi SZC Táncsics Mihály Technikum Veszprém 
Veszprém Noszlopy Gáspár Gimnázium és Kollégium Veszprém 

V-VI. korcsoport Lány 

Vármegye Iskola Település 
Borsod-
Abaúj-
Zemplén 

Bocskai István Katolikus Gimnázium és Technikum Szerencs 

Budapest Budapest Baptista Gimnázium, Technikum és 
Sportiskola 

Budapest XXI. 
kerület 

Fejér Dunaújvárosi SZC Rudas Közgazdasági Technikum és 
Kollégium Dunaújváros 

Hajdú-
Bihar Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium Hajdúnánás 

Jász-
Nagykun-
Szolnok 

Mezőtúri Református Kollégium, Gimnázium, 
Technikum, Általános Iskola, Óvoda és Bölcsöde, Kossuth 
tér 6 szám alatti Telephelye 

Mezőtúr 

Pest Váci SZC Selye János Egészségügyi Technikum Vác 
Pest Váci Madách Imre Gimnázium Vác 
Pest Kinizsi Pál Gimnázium Abony 

Veszprém Padányi Bíró Márton Római Katolikus Gimnázium, 
Technikum és Általános Iskola Veszprém 

Veszprém Noszlopy Gáspár Gimnázium és Kollégium Veszprém 
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6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK             

Lebonyolítás  

A csoportbeosztások kialakítása online sorsoláson keresztül történt 2025. június 
3. (kedd) 14 00 órától. A csatlakozáshoz szükséges linkről a résztvevő csapatok e-
mail keresztül kaptak tájékoztatást. 

A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses rendszer alapján döntik el a 
helyezéseket, majd a keresztjátékok, elődöntők, és a helyosztók következnek. A 
csapatok létszámától függően kerülnek lejátszásra a helyosztók! 

A pontos lebonyolítás a programfüzet mellékleteként kerül megküldésre a 
csapatoknak az online sorsolást követően. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási 
szándékát a versenyszám eredményeken hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, 
vagy az óvásra okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően 
haladéktalanul köteles szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a 
verseny szervezőjének képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése 
mellett. Az óvás részletes indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen 
legkésőbb a versenyszám eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét 
vagy az óvásra okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél 
órán belül a Versenybizottság felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az 
érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, 
továbbá az óvást alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy 
e-mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az 
óvással érintett további versenyző(k), csapat(ok) kiserőit. 

Díjazás  

Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  
Valamennyi csapat oklevelet vehet át. 
Különdíjban részesül: 

• a legtechnikásabb játékos,  
• a legjobb kapus,  
• a gólkirály/nő, valamint  
• a legjobb felkészítő, testnevelő. 

A Hervis és az MDSZ együttműködésének jóvoltából az országos döntő minden 
résztvevője és felkészítőik 5000 Forint értékű ajándékutalványban részesülnek. 

Költségek 

A rendezési, díjazási költségeket, valamint szállás költséget a Magyar Diáksport 
Szövetség biztosítja. 
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Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

• Játékidő: 2x10 perc, 3 perc szünettel. 
• Időkérés: Mindkét mérkőző csapat a rendes játékidőben félidőnként egy perc 

időtartamú holtidőt (team time-out) igényelhet. A csapat csak akkor kérhet 
holtidőt, ha a labdát birtokolja (ha a labda játékban van, vagy a játék megszakadt). 
A holtidőt azonnal ki kell adni. 

• A labda kerülete, súlya: 
- lányok, fiúk: 50-52 cm, 280-300 g súlyú (2-es méret). 
• Pálya: a mérkőzéseket csak 27x12m-es játékterű 40 cm mélységű megtisztított 

homokos, az illetékes kézilabda szövetség által hitelesített szabadtéri pályán lehet 
játszani. 

• Csapatlétszám: 8 fő játékos+ 1 fő felnőtt kísérő (tanár, edző). 
• Játékosok szerepeltetése: az országos döntőn csapatonként 8 fő játékos 

szerepeltethető, az a 8 fő, akiket az első mérkőzésük előtt leigazoltak, és nevük 
szerepel a jegyzőkönyvben.  

A játékos vagy a hivatalos személy akkor rendelkezik részvételi jogosultsággal, ha a 
kezdésnél jelen van és neve a versenyjegyzőkönyvben szerepel. A mérkőzés 
megkezdése után érkező játékosoknak és hivatalos személyeknek az időmérőtől és 
a titkártól kell részvételi jogosultságot kapniuk és nevüket be kell írni a 
versenyjegyzőkönyvbe 

• Csapatlétszám mérkőzésen: a játéktéren csapatonként 3 fő mezőnyjátékos + 1 fő 
kapus (4 fő csere). 

• Mérkőzések menete: 
– Amennyiben a félidő végén döntetlen az eredmény, az „arany-gól” szabályt (9:7) 
kell alkalmazni, vagyis a következő gól dönti el azt, hogy ki nyeri a félidőt. A játékot 
ebben az esetben játékvezetői labdával (10. szabály) kell újrakezdeni. Minden félidő 
győztese 1 pontot kap. 
– Abban az esetben, ha mindkét félidőt ugyanazon csapat nyeri meg, akkor 2:0-s 
végeredményt kell a győztes csapatnak jóváírni. 
– Akkor, ha mindkét csapat nyer egy-egy félidőt az eredmény döntetlen. Azonban 
mindig kell győztest hirdetni, ezért ebben az esetben a „szétlövést” (9. szabály) kell 
alkalmazni. A szétlövéseket az adott csapatban különböző játékosnak kell 
elvégezniük. 

• Felszerelés: A mérkőzést csak számozott – lehetőleg ujjatlan – mezben lehet 
játszani. Az országos döntőre legalább két különböző színű, számozott garnitúrát 
kell a csapatoknak magukkal vinniük. A csapat mezőnyjátékosainak egységes 
öltözéket kell viselniük, amelynek színe, kombinációja és megjelenése az ellenféltől 
világosan megkülönböztethetőnek kell lennie. A kapusként szerepeltetett 
játékosok öltözéke ugyanolyan, mint a játékostársaké, de színben különbözőnek 
kell lennie a játékostársak és az ellenfél csapatának (mezőnyjátékosok és kapus) 
öltözéke színétől. Minden mérkőzésre legalább 4 labdát kell biztosítani. Egy-egy 
tartalék labdát közvetlenül a két kapu mögött, egy arra kijelölt helyen kell 
elhelyezni, a harmadik tartaléklabdát a versenybírói asztalnál kell tartani, a játék- és 
játékidő-megszakítás csökkentése érdekében. A Diákolimpia® versenyein az adott 
sportágnak megfelelő sportöltözékben jelenhetnek meg a tanulók. 
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Sportfelszerelésükön reklámfelirat viselése megengedett. Nemzeti válogatott 
viselése nem engedélyezett! 

• Büntetés: Ugyanazon játékos második kiállítása kizárást eredményez. A második 
időleges kiállítást követő kizárás is mindig a játékidő hátralevő részére szól (16. 
szabály 3. megjegyzés), az ilyen kizárásról nem kell jelentést készíteni. 

• Kiállítás, kizárás: Ugyanazon játékos második kiállítása kizárást eredményez. A 
második időleges kiállítást követő kizárás, mindig a játékidő hátralevő részére szól, 
az ilyen kizárásról nem kell jelentést készíteni. A rendes játékidőben azonnali 
kizárást kapó játékos (nem kétszer kiállított) akkor helyettesíthető másik játékossal, 
ha a labdabirtoklás váltás megtörtént. Ugyanúgy, mint a kiállításkor a csapat teljes 
létszámra történő kiegészülése esetében. Az azonnali kizárást fel kell tüntetni a 
versenyjegyzőkönyvben (írásos jelentést kell készíteni róla az illetékes 
versenybizottság számára), ami a vétkes játékos / hivatalos személy (minimum) egy 
mérkőzésre való eltiltását jelenti. A kizárt játékos (nem 2 kiállítás után), vagy 
hivatalos személy (testnevelő, edző), a következő mérkőzésen nem szerepelhet. A 
kizárás és minden egyéb határozat csak a diákolimpiai mérkőzésekre vonatkozik. 
Ha a kapus vagy a mezőnyjátékos a „szétlövés” alatt sportszerűtlen vagy durva 
sportszerűtlen szabálytalanságot követ el, kizárást kell alkalmazni. 

• Pontszámítás: 
- Az egyik csapat gólt szerez, ha a labda teljes terjedelmében túljutott a 

gólvonalon, és a dobás előtt vagy alatt sem a dobó, sem játékostársai nem 
követtek el szabálytalanságot. 

- A látványos gólokat (légpasszal, 360 fokos testfordulattal elért gólok) két ponttal 
kell jutalmazni. 

- A 6 m-es dobásból elért gól 2 pontot ér. 
- A kapus által szerzett gól 2 pontot ér. 

• A mérkőzés győztesének eldöntése 
- Ha valamelyik félidő végén döntetlen az állás az ún. „aranygól” szabályt kell 

alkalmazni, vagyis az lesz a félidő győztese, aki ezt követően az első gól dobja. 
- Ha mindkét csapat megnyert egy-egy félidőt, az ún. „szétlövést” (egy játékos a 

kapus ellen) szabályt kell alkalmazni. Öt-öt játékra jogosult mindkét csapatból 
felváltva hajtja végre a dobásokat. Ha a kapus is a dobók között van, a dobás 
végrehajtása közben mezőnyjátékosnak számít (tehát nem ér kettőt a dobott 
gólja). 

• Helyezések eldöntése: A helyezések eldöntésénél elsődleges szempont a több 
szerzett pont. 
Pontazonosság esetén: 
1. Megszerzett pontok az érintett csapatok között rendezett mérkőzéseken. 
2. Jobb szettarány az érintett csapatok között rendezett mérkőzéseken. 
3. Jobb gólkülönbség az érintett csapatok között rendezett mérkőzéseken. 
4. Több lőtt gól az összes mérkőzésen. 
5. Amennyiben ez továbbra sem hoz eredményt, az összes mérkőzésen elért jobb 
szettarány rangsorol, ha ekkor sem lehet eldönteni az eredményt, az összes 
mérkőzésen elért jobb gólkülönbség dönt. 
6. Amennyiben ezek alkalmazása sem hoz eredményt, sorsolás útján dől el a 
rangsor. (A csapatok egy-egy képviselője jelenlétében.) 

• Az öltözők csak az átöltözés idejére használhatók, az ott hagyott tárgyakért a szervezők 

felelősséget nem vállalnak. 

• Kérjük, hogy a résztvevők hozzanak magukkal kulacsokat a verseny idejére! 
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• A rendezők a csapatoknak minden mérkőzésre vízvételi lehetőséget biztosítanak! 

• Minden egyéb kérdésben, amelyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Diákolimpia® 

„Versenyszabályzata” és a hatályos „Kézilabdázás verseny- és játékszabályai” érvényesek. 

7. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 

Központi ügyelet:  
Orvosi Rendelő, Háziorvosi Ügyelet: 
2481, Velence, Balatoni út 65. 
Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház 
8000 Székesfehérvár, Seregélyesi út 3. 

8. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. A 
döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia). 

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található élő 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2024-2025/). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet 
küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az 
MDSZ munkáját.  

https://www.facebook.com/diakolimpia
http://www.doeredmenyek.hu/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2024-2025/
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MELLÉKLETEK: 
Melyek a Diákolimpia honlapján a Programfüzetek pontba kerülnek feltöltésre: 
(http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/). 

 
1. számú melléklet: JÁTÉKOS LISTA 

2. számú melléklet: SZÁLLÁS MEGRENDELŐ 

3. számú melléklet: ÉTKEZÉS MEGRENDELŐ 

4. számú melléklet: LEBONYOLÍTÁS 

PARTNEREINK                 

 

 

http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 

 
 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

